

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до проекту Закону України**  
**„Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших**  
**законодавчих актів України щодо врегулювання обороту**  
**віртуальних активів в Україні”**

ініціатор законопроекту – народний депутат України  
Швачко А. О.

реєстраційний номер 10225-1 від 17 листопада 2023 р.  
(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.

2. Законопроект внесений як альтернативний до законопроекту „Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо врегулювання обороту віртуальних активів в Україні”, поданого народним депутатом України Совою О. Г. (реєстр. № 10225 від 07.11.2023).

Законопроект розроблено з метою створення в Україні ринку віртуальних активів та забезпечення належного функціонування правових інструментів захисту прав учасників ринку віртуальних активів.

Законопроектом передбачено встановлення сприятливих умов для оподаткування доходів від операцій з віртуальними активами, чим буде забезпечено створення нового джерела надходжень до Державного бюджету України.

Цим законопроектом на відміну від основного законопроекту передбачається, що оборот віртуальних активів, які за економічним змістом мають ознаки, зокрема, пенсійних виплат у системах загальнообов’язкового державного пенсійного страхування та накопичувального пенсійного забезпечення, регулюється виключно Законом України „Про віртуальні активи” за умови, що такі віртуальні активи знаходяться в обігу в системі забезпечення обороту віртуальних активів, побудованій на основі технології розподіленого реєстру.

Запровадження зазначеного положення законопроекту суперечитиме нормі частини третьої статті 4 Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, згідно з якою виключно законами про пенсійне забезпечення визначаються, зокрема, умови участі в пенсійній системі чи її рівнях, джерела формування коштів, що спрямовуються на пенсійне забезпечення, умови, норми та порядок пенсійного забезпечення, організація та порядок здійснення управління в системі пенсійного забезпечення.

Міністр

**Оксана ЖОЛНОВИЧ**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

